



Agenția pentru Protecția Mediului Alba

PROIECT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 9569/08.12.2017

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **SC EURO TRANSILVANIA SRL** cu sediul în Județul Alba, localitatea Ocna Mures str Gen I. Dragalina nr 3A înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Alba cu numărul 9569/05.10.2017, cu completările nr 10.203/19.10.2017, nr 10.851/02.11.2017, nr.11.270/15.11.2017, nr. 11.497/22.11.2017 în baza Hotararii Guvernului [nr. 445/2009](#) privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de Urgenta a Guvernului [nr. 57/2007](#) privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completările ulterioare,

Agenția pentru Protecția Mediului Alba decide ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.10.2017, 07.11.2017, 05.12.2017 că proiectul “ **Exploatare balast** ” amplasament loc. Ocna Mures sat Razboieni identificat prin plan de situatie si plan de incadrare in zona, Județul Alba, **nu se supune evaluării impactului asupra mediului** .

Justificarea prezentei decizii:

- I. **Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele:**

a) Conform procedurii de reglementare prevazută de HG nr. 445/08.04.2009 și Ord. MAPM 863/2002, Agenția pentru Protecția Mediului Alba a completat Lista de control conform Ghidului privind etapa de încadrare a proiectului, prevazută în Ord. 863/2002 proiectul se încadrează conf. HG. 445/2009 în anexa nr. 2, la pct. 2. Industria extractiva lit. a) cariere , exploatare miniere de suprafata si de extractia turbei, altele decat cele prevazute in anexa nr 1

b) caracteristicile proiectului :

b1) mărimea proiectului : Obiectivul supus avizarii este situat pe raza administrativa a orasului Ocna Mures, in extravilanul localitatii Razboieni, pe o zona cvasiplana din terasa superioara a râului Mures, la minimum 150 m de malul drept.

Perimetrul de exploatare initial ocupa o suprafata de 20.000 mp. Luand in considerare recomandarile si concluziile, dela capitolul 7 al documentului PAAM editia 2, eliberat pentru SC OSCAR DOWNSTREAM SRL , s-a procedat la retragerea limitei de nord vest a zonei de exploatare, astfel incat sa se pastreze o distanta de siguranta de 122m intre rezervoarele societatii mai sus amintite si zona de exploatare. In acest sens va rezulta o suprafata exploatabila de 16.800 mp din totalul de 20.000 mp cat are perimetrul de exploatare. La inceperea lucrarilor de exploatare, suprafata exploatabila se va borna , astfel incat sa fie pastrata distanta de siguranta de 122m fata de rezervoarele OSCAR DOWNSTREAM SRL.

Adancimea maxima de exploatare este de 3,3 m fata de cota terenului initial, pe o latime de 37 m dinspre nord spre sud, indepartandu-se astfel de depozitul mai sus mentionat.





Agenția pentru Protecția Mediului Alba

Cantitatea totala de agregate minerale programata a se exploata anual este de 42050 mc.

In urma lucrarilor de decopertare va rezulta un volum de 14925 mc sol vegetal, care se va depune pe taluze si talpa excavatiei, pe o grosime de 0,75m, astfel incat la finalul lucrarilor de exploatare si refacere a mediului, cota inferioara a parcelei sa fie de 256,25 m, fata de cota talpei exploatarii care va fi de 255.50m, diferenta maxima de nivel dintre cota initiala sic ea finala a exploatarii fiind de 2.4m.

Se va utiliza o toaleta betonata uscata.

La finalizarea investitiei, terenul aferent va fi redat in circuitul agricol.

Gospodărirea deșeurilor generate de amplasament:

Deșeurile menajere vor fi preluate de către societate de salubritate locală, autorizată pentru activități precum colectarea, sortarea, transportul și depozitarea deșeurilor menajere în locuri special amenajate.

b2) Cumularea cu alte proiecte – Nu este cazul.

b3) Utilizarea resurselor naturale – Nu este cazul;

b4) Producția de deșeuri

Deșeurile menajere vor fi depozitate controlat, în locuri bine stabilite și amenajate corespunzător prevederilor în vigoare și a unei colectări în puștele destinate fiecărui tip de deșeu în parte.

Deșeurile din construcții, rezultate în urma lucrărilor de schimbare de destinație, vor fi depozitate în locuri special amenajate, iar materialele revalorificabile (fier, lemn) vor fi depozitate separat.

b5) Pe perioada funcționării emisiile în mediu –Nu este cazul

b6) Riscul de accident în special datorită substanțelor /tehnologiilor utilizate –Nu este cazul;

c).Localizarea proiectului :

c1) Proiectul este amplasat în loc Ocna Mures ,sat Razboieni identificat prin plan de situatie si plan de incadrare in zona, jud.Alba

c2) relativa abundență a resurselor și capacitatea de regenerare a lor: – nu este cazul ;

c3) capacitatea de absorbție a mediului : - nu este cazul

zonele umede – nu este cazul ;

zonele costiere – nu este cazul ;

zonele montane și împadurite – nu este cazul ;

parcurile și rezervațiile naturale – nu este cazul ;

ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare cum sunt : zone de protecție a faunei piscicole , bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate – nu este cazul ;

zonele de protecție specială- nu este cazul ;

ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite – nu este cazul ;

ariile dens populate – nu este cazul ;

peisajele cu semnificație istorică , culturală și arheologică – nu este cazul ;

d) Caracteristicile impactului potențial :

d1) extinderea impactului – nu este cazul

d2)mărimea și complexitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării;

d3) probabilitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării.

d4) durata, frecvența și reversibilitatea impactului - impact redus pe intreaga perioada de exploatare;





Agenția pentru Protecția Mediului Alba

e) Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare sunt :

- impactul asupra mediului este redus , fapt care rezultă din analiza criteriilor de selecție pentru stabilirea necesității evaluării impactului asupra mediului din Anexa 3 la HG 455/2009.

-lipsa unor sesizări/observații ale publicului interesat pe parcursul parcurgerii etapei de încadrare a proiectului , referitor la obiectivele propuse proiectului.

- proiectul propus nu intra sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare.

Condițiile de realizare a proiectului :

a) Respectarea legislației de protecția mediului în vigoare.

- La finalizarea lucrărilor se va proceda la verificarea/eliminarea tuturor categoriilor de deșeuri generate, cu respectarea legislației în domeniu.

-Organizarea de șantier și lucrările de construcție se vor efectua numai în perimetrul aferent proiectului;

- Nivelul de zgomot rezultat în urma activității de construcție și a activității propriu-zise se va încadra în limitele prevazute de Normativele în vigoare;

- bornarea perimetrului efectiv de exploatare, respectarea distantei minime de 122 m fata de depozitul de carburant al SC OSCAR DOWNSTREAM SRL

-la finalizarea investiției se va notifica APM Alba.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată. Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,
Paul TODERICA

ȘEF SERVICIU AVIZE,
ACORDURI, AUTORIZATII,
Doina BARBAT

INTOCMIT,
Delia Stănescu





Agenția pentru Protecția Mediului Alba

Anunt public privind decizia etapei de incadrare

APM Alba anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare – fara evaluare impactului asupra mediului, in cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul „, Exploatare balast”, titular **SC EURO TRANSILVANIA SRL SRL**.

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul APM Alba, din Alba-Iulia, str. Lalelelor, nr. 7B, in zilele de luni-vineri, intre orele 8-14, precum si la urmatoarea adresa de internet: office@apmab.anpm.ro.

Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare pana la data de 15.12.2017

